

企业产品标准无需“备案制”

我市试点推行自我声明公开制度

本报讯 近日，镇江液压股份有限公司率先对其产品标准 Q/321100ZY·J02·16-2014《摆线转阀式扭矩放大器》自我声明公开，成为我市首家自我声明公开产品标准的企业。记者从市质监局了解到，从今年的6月30日起，全市生产经营者的企业产品标准将由“备案制”改为“自我声明公开”。

“以前办理产品标准备案，一般需要7个工作日，而昨天完成这些，我只花了17分钟。”镇江液压股份有限公司副总经理焦文瑞是我市首位该制度的体验者，他对此赞不绝口。

为进一步激发市场活力，落实企业主体责任，市质监局根据上级统一部署，对实行了20多年的标准备案制

度进行改革。根据《江苏省企业产品标准自我声明公开管理办法（试行）》的规定，今后我市企业的产品标准备案，可以不用到现场进行书面备案，而是直接登录国家企业产品标准信息公共服务平台（<http://www.cpbz.gov.cn>）并注册，填写信息并上传产品标准文本电子版即可完成备案。

企业既可以公开标准全文，也可以选择公开企业产品的主要技术指标。企业产品标准自我声明公开后，因生产经营活动中确需标准备案证明的，可以向当地市场监管局申请出具《江苏省企业产品标准备案证明书》。今后，市民登录相关网站也可以查看相关产品的标准。

（邵国兴 仲晨 王露）

保险纠纷诉调对接 将扩大至丹阳句容法院

本报讯 2013年底在润州、京口两家法院率先试点的保险纠纷诉调对接工作，经过近一年的试运行，进展顺利。截至今年6月，试点法院调解工作室共受理案件数量325件，调解成功261件，调解成功率80.3%，调解履行率100%，达成调解协议金额1307万元……7日下午，镇江中院与市保险协会召开全市保险纠纷诉调对接工作总结推广会。除公布一系列数据外，会上透露，保险纠纷诉调对接工作范围进一步扩大至条件较为成熟的丹阳法

院和句容法院，并最终在全市范围内全面推广此项工作。

记者了解到，2013年底，市中院与市保险协会共同制定了《关于保险纠纷诉调对接工作的实施办法》，经过近一年的试运行，试点工作进展顺利。镇江中院副院长陈敏表示，保险纠纷诉调对接工作范围的进一步扩大，将为保险纠纷当事人提供更多可选择的纠纷解决渠道，维护各方当事人的合法权益。

（陶然 许家伟 陈路）

涉民生案件专项执行活动有亮点 开发区法院拟悬赏抓“老赖”

本报讯 昨天上午，记者从镇江经济开发区法院了解到，为敦促老赖主动履行义务，7月1日至9月30日，法院开展涉民生案件专项集中执行活动。此次活动中，开发区法院将首次尝试有奖举报，对提供有效线索的举报人提供现金奖励，并为其保密。

“执行主要的问题是人难找，财产难控制。”开发区法院执行局局长李仁福告诉记者，老赖行踪不定是最大的难题，为此，法院已经对外公布24小时值班举报电话0511—

83172768，接受对被执行人行踪及财产线索的举报。相比之前的专项行动，开发区法院首次尝试对提供有效信息的举报人提供现金奖励。

对于悬赏标准，开发区法院副院长杨荣称，会根据提供线索的价值进行奖励，金额大小根据不同案件、标的大小以及愿意出钱悬赏的申请执行人的承受能力而定，如果申请人有生活困难等特殊情况，法院也可以从执行救助基金里拿钱奖励，“只要举报有效，都应当给予奖励”。

（徐吉梅 陈路）

丹阳市职工学校高补班 2015 年高考再创历史辉煌 二本以上达线率 73%，达工作线 85%，人均增加 45.2 分

补习一年主课和总平均分对比表

2015年与2014年高考文科比较					
科目	语文	数学	英语	语附	总分
2014年高考	89.02	84.13	59.50	18.90	266.13
2015年高考	99.89	97.55	72.97	22.64	311.33
平均提高的分数	10.87	13.42	13.47	3.74	45.20
2015年与2014年高考理科比较					
科目	语文	数学	英语	数附	总分
2014年高考	88.65	97.56	62.90	27.35	269.71
2015年高考	98.98	112.29	73.67	25.76	309.76
平均提高的分数	10.33	14.73	10.77	-1.59	40.05

注：高考人数连年减少，升学率逐年攀升，今年失手，明年成功也不迟！

补习一年，能提高多少分？ +！

姓名	性别	原学校	14年高考	15年高考	分数据高	姓名	性别	原学校	14年高考	15年高考	分数据高
谢金晶	女	省丹中	未参加高考	368	你猜吧！	葛鹏	男	五中	284	333	49
贾颖	女	镇江一中	340	360	20	蒋利炜	男	吕叔湘	283	318	35
洪方园	男	省丹中	311	353	42	夏雨航	男	丹徒高中	276	323	47
刘肖婷	女	省镇中	311	347	36	李雅妮	女	吕叔湘	272	334	62
夏茂鑫	男	五中	307	350	43	黄丹妮	女	吕叔湘	272	328	56
蒋欣	女	吕叔湘	301	359	58	马钰	女	六中	268	324	56
魏安琪	女	吕叔湘	300	331	31	殷昊焱	男	省丹中	未参加高考	323	不好说呢~
徐嘉诚	男	省丹中	298	347	49	杭洁	女	珥陵	263	317	54
陈敏	女	五中	295	337	42	项斌	男	丹徒高中	263	317	54
潘生辉	男	六中	292	323	31	杨莉萍	女	大港	261	321	60
段华双	女	六中	285	351	66						

地址:丹阳市丹凤南路39号(丹阳市委党校内一号楼三楼) 电话:86525814 86527730 86523762 86515578 86542716

镇江高补第一家——丹阳市职工学校第24届高补班和你一起成就大学梦想

一成多企业未及时进行年报 有可能被纳入经营异常名录

本报讯 昨天，记者从市工商局了解到，我市市场主体2014年度年报公示工作在6月底正式结束。据统计，2013年度和2014年度我市市场主体年报率达85.1%，一些未按期报送的企业，将被纳入经营异常名录。

去年10月1日，《企业信息公示暂行条例》出台，企业由“年检制”改为“年报制”。这意味着每年1月1日至6月30日，我市企业需通过“江苏省企业信息公示系统”进行网上年报填报，主动向工商部门报送上一年度企业信

息。值得注意的是，一些未报企业仍可进行补报，但想要被移出经营异常名录，则需通过工商部门审查，而移出后曾经经营异常的“前科”将伴随企业“终生”，对企业信用造成影响。
(范海罡)

相关新闻

被列入异常名录企业将不具投标权

本报讯 7月7日至9日，润州区市场监督管理局将辖区内未按规定报送年报的1573户企业和50户农业专业合作社列入经营异常名录，并通过企业信用信息公示系统对外公示。

昨天下午，某零售企业负责人向润州区市场监督管理局申请将该企业移出经营异常名录，原因是该企业在未及时报送年报被列入经营异常名录，从而在工程

招投标中受限，直接影响其日常经营活动。该企业负责人表示，他们当天下午就将参加工程招投标，却被告知被列入经营异常名录后不具备投标权。

针对该企业的情况，润州区市场监督管理局工作人员作出解释说明：移出经营异常名录需要初审、核审，因而不能帮助企业在当天完成移出手续。同时，经营异常名录的信

用记录会伴随企业终生，并不会随着移出程序的完成而消失。

润州区市监局监管科科长吴华昆表示，经营异常名录是强化企业信用约束的重要手段，也是未来市场监管的有力抓手。企业应当严肃对待、认真维护自己的信用记录，加强诚信自律，以免成为“一处违法、处处受限”的反面教材。
(吕菁 范海罡)



昨天，江苏大学“格桑花”支教团14名大学生志愿者踏上西行的列车，赴青海门源回族自治县，在当地贫困山区开展为期一个月的公益支教活动。

文雯 章心仪的报道